

半价! 免费! 多个景区推出妇女节优惠活动

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳)妇女节来临之际,我市各大景区、文体场馆纷纷推出各类文旅体活动。

妇女节期间,所有女士进炎帝陵景区享受免票,男士享5折门票优惠政策。3月7日-9日,所有女士进入神农谷国家森林公园享受免门票、换乘车(原价)5折优惠,女士入住神农湾豪利维拉国际酒店,享市场价5折优惠,限一人一间。

株洲方特旅游景区则在3月8日当天,女性门票全场半价。酒仙湖景区则从即日起至3月13日,推出温泉庭院消费7折优惠。云阳山景区在3月8日对女士推出免费入园优惠。

株洲市全民健身服务中心所属的羽毛球馆、健身广场等大型场馆将于3月8日对所有女性免费提供健身服务,每人每次体验时间为1小时/场次。

市图书馆则推出“春风有信,花开有期”乐享女神节系列活动。

渌口区这条路今起封闭施工

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/胡沛)3月7日,渌口公安分局交警大队发布消息称,3月8日至4月30日,对南江路(渌口镇政府-漉浦西路)实施雨污分流工程施工,须进行全路幅围挡,请广大驾驶员朋友提前绕行。

绕行建议一:伏波大道往来方向,可从南南北路左转至漉浦大道,或从南南路口左转至向阳北路。

绕行建议二:1.往芦淞区方向,可选择津浦路-向阳路-伏波大道;2.从津浦路-渌粮路,上湘江大桥-青龙湾(或伏波大道)。

渌口交警表示,因施工给您带来不便,敬请谅解和支持。施工期间,请广大市民提前规划出行线路,避免在绕行线路形成新的拥堵、延误出行。具体情况以现场施工交通组织为准,请周边单位(居民)和过往车辆、人员遵守现场交通标志规定,服从交通警察和现场管理人员的指挥,确保交通安全。

拍卖延期公告

我公司原定于2022年3月9日上午9:30在攸县攸发集团二楼会议室对攸县望岳路的三套毛坯房产进行公开拍卖。应委托方要求,现延期至2022年3月18日上午9:30举行,报名截止至2022年3月17日16:30,联系电话:13974193629(文),其他事项不变,特此公告。

株洲市彩泉拍卖有限责任公司

我市有93万余人完成加强接种 “序贯加强”对变异性强的病毒效果更好

相关新闻

青岛、上海等地来株人员请立即主动报备

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/刘兰)国内外疫情形势依然严峻,3月7日,记者从市疾控中心召开的媒体通气会上获悉,目前,我市已累计接种新冠病毒疫苗771万余剂次,有304万余人完成全程免疫,有93万余人完成加强接种。接下来,我市将继续推进新冠病毒疫苗加强接种,在当前同源加强免疫的基础上,开展序贯加强免疫,确保目标接种对象“应接尽接”,建立全人群免疫屏障。

“加强免疫是指按照接种程序完成疫苗接种后,根据抗体消退情况进行进行的补充接种,以此保持人体对病毒的免疫力。”市疾控中心免疫规划科科长任重介绍,使用相同技术路线疫苗进行加强接种就是同源加强,使用不同技术路线疫苗进行加强接种就是异源加强,即序贯加强。一般针对常规的容易对付的病毒,单一的疫苗就够了,但对于变异性强的病毒,常采用序贯免疫的方式。

哪些人群可进行序贯加强免疫接种?任重表示,要同时符合以下三个条件的人群才可进行序贯加强免疫接种:一是年龄在18岁及以上;二是已完成2剂次灭活类新冠病毒疫苗(国药集团北京所、武汉所和北京科兴中维生产的灭活疫苗)全程接种满6个月;三是没有进行过加强免疫,也就是第3针没有打。

“同源加强接种和序贯加强接种均可以大幅提高受种者中和抗体水平,均具有较好的安全性,市民任选其中一种即可。”任重呼吁,未完成全程接种和加强接种的市民,特别是60岁及以上人群,应尽早接种。

相关新闻

青岛、上海等地来株人员请立即主动报备

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/刘兰)近日,山东省青岛市、上海市、吉林省吉林市、广东省东莞市及深圳市等本土疫情快速发展,社区传播及外溢风险较大。3月7日,市疾控中心再次发布紧急提示,山东青岛、上海等地来株人员请立即主动报备。

“当前国内疫情防控形势较为严峻复杂,尤其是怀化市也新增了一例确诊病例,我市外防输入压力持续增大。”市疾控中心相关负责人介绍,近14天与已公布的病例活动轨迹有重合或有国内中高风险地区及封控区(管控区)所在地市旅居史人员,

芦淞区全力推进“场所码”应用

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌波 通讯员/张波)为全力做好新冠肺炎疫情常态化精准防控工作,连日来,芦淞区针对“场所码”在全区推广应用开展了系列行动,推动疫情防控向信息化防控转变,全面提升疫情群防群控水平。

据了解,“场所码”是人员进入各重点场所使用的专有二维码,是湖南省居民健康码在相关场所的独立标识码。

连日来,芦淞区疫情防控指挥部和市驻区防控特派员组织召开“场所码”推广应用专题调

度会议,对“场所码”推广使用工作进行专题安排部署,并出台《芦淞区推广应用湖南省居民健康码场所标识码工作方案》,切实压实工作责任。

街道(镇)充分发动社区(村)干部进行网格化摸排,各行业主管部门抽调骨干力量和精干人员,迅速充实到一线,开展“场所码”注册申领工作。指导督促门店申请、张贴,正确使用场所码,严格落实进场人员扫码验码政策。

截至目前,芦淞区共完成1966家单位的“场所码”申

致敬巾帼志愿者 社区办起“女神”表彰会

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周嵩 通讯员/陈文湘)13位最美奉献之星、3位最美模范之星……3月7日,一场特殊的“三八”妇女节表彰会在石峰区田心街道北岭社区举行,站上领奖台的,全部是社区居民自发评选出的“最美”巾帼志愿者。

74岁高龄的张巧凡大姐是北岭社区出色的文艺之星,带领社区合唱团、舞蹈队等开展各类活动,仅去年就带领大家捧回各类奖牌20多块。善于做思想工作的她,还曾使八对打算离婚的夫妻和好如初。

退休教师张冬梅,在家里,要照顾中风瘫痪的老伴,在小区,为孤寡老人买菜、买米送早餐;老人们唱歌、跳舞、养生健身,她免费当教练;大大小小的公益活动,她从不缺席。

“我们做的事情都是举手之劳的小事,没想到还获奖了,感到特别骄傲。”获奖的志愿者说。

“他们看似平凡,却用自己的言行感染着周边的人,传递着正能量。”社区居民陈女士说,这样的表彰会非常有意。



▲“最美”巾帼志愿者上台领奖。记者/周嵩 摄

青春恋爱季,最美是遇见你!



▲游戏“惩罚”——喝个交杯水。



▲游戏“惩罚”——选一位异性,为他(她)涂护手霜。

“惊蛰”节气下的株洲已是一派春暖花开的美景。在这暖暖的时光里,晚报红娘携手团市委于3月5日在芦淞区东投·状元府售楼部举行了一场“春日下午茶”脱单派对,本次活动由东投·状元府冠名。

60名嘉宾主要来自南方航空公司、608所、三三一医院和芦淞区的部分学校,均是90后,最小的女生是2000年出生。下午2点半开始签到,1点20分已经有嘉宾赶到了活动地点,期待和紧张写在了他的脸上。陆续而来的嘉宾们都美美地打扮了一番,也许自己的缘分就在这里。

恋爱从朋友开始,朋友从认识起步,游戏开始前是大家自由活动,查看嘉宾资料的环节。

很多嘉宾已经默默记下了符合自己理想要求的异性姓名和编号,让他们在游戏中更容易“有的放矢”。一两轮常规游戏后,最受年轻朋友喜爱的“真心话大冒险”火爆来袭,“中标”的嘉宾任意选择一项惩罚序号,但并不知道具体内容,红娘小姐姐再公布“惩罚”内容:它可能是在现场邀请一名异性,为TA涂抹护手霜;也可能是面对面为一位异性唱首歌……略带小刺激的“惩罚”,一下子点燃了现场气氛,掌声、尖叫声此起彼伏。几轮接触下来,相互添加微信的嘉宾越来越多,活动尾声时,已经有人开始相约共进晚餐,有人邀约坐顺路车回家……恋爱的小种子已经入土萌发。(记者 戴萍/文 吴琦/图)



▲活动现场,嘉宾交流。



▲国家二级心理咨询师唐娜现场为大家“解码伴侣关系”。



▲游戏“乌鸦与乌龟”,看谁被拍到。



▲嘉宾们查看资料墙,看有没有心仪的异性朋友。